

# نظامت زرعی اطلاعات پنجاب

21- سر آغا خان سوئم روڈ لاہور

Ph.042-99200731, 99200729, Fax No.042/99202911 E.mail:ziratnama@hotmail.com

www.facebook.com/AgriDepartment

## پریس ریلیز

حکومت پنجاب ترجیحی بنیادوں پر کاشتکاروں کی بہتری کیلئے عملی اقدامات اٹھا رہی ہے: ملک نعمان احمد لنگڑیال  
وزیر زراعت پنجاب کا ضلع خانیوال میں پنجاب سیڈ کارپوریشن کی گندم کے منظور شدہ بیج کی فراہمی کے سلسلے  
میں منعقدہ تقریب سے خطاب

لاہور 29 اکتوبر 2018: ( ) ملک نعمان احمد لنگڑیال وزیر زراعت پنجاب نے کہا ہے کہ حکومت کاشتکاروں کی فلاح کیلئے عملی اقدامات اٹھا رہی ہے۔ یہ بات انھوں نے آج ضلع خانیوال میں پنجاب سیڈ کارپوریشن کی گندم کے منظور شدہ بیج کی فراہمی کے سلسلے میں منعقدہ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کہی۔ تقریب میں وحید اختر انصاری مینجنگ ڈائریکٹر پنجاب سیڈ کارپوریشن، چوہدری محمد اشفاق ڈپٹی کمشنر کاشتکاروں کی کثیر تعداد نے شرکت کی۔ تقریب میں صوبائی وزیر زراعت پنجاب نے مزید کہا کہ صوبہ پنجاب میں گندم کی 76 فیصد، کپاس 74 فیصد، دھان 56 فیصد، گنا 65 فیصد، مکئی 78 فیصد، ترشاوہ پھل 95 فیصد اور آم 66 فیصد پیدا ہوتا ہے۔ حکومت کو اندازہ ہے کہ کاشتکاروں کو کاشتہ لاگت میں ماضی میں اضافہ ہوا ہے اور ماضی کے حکمرانوں کی وجہ سے کاشتکاروں کو مسائل کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے اس لئے موجودہ حکومت کاشتکاروں کی فلاح کیلئے بھرپور اقدامات کر رہی ہے اور کاشتکاروں کی پیداواری لاگت میں کمی کیلئے حکومت تمام چھوٹے کاشتکاروں کو منظور شدہ اقسام کے تصدیق شدہ بیج کی فراہمی یقینی بنائے گی۔ حکومت نے کاشتکاروں کی بہتری کیلئے مالی سال 19-2018 میں 93 ارب روپے کی رقم مختص کی ہے اور مالی بحران کے باوجود حکومت نے کسان دوست بجٹ پیش کیا ہے۔ کاشتکاروں کی فلاح کیلئے حکومت نے بلاسود قرضہ کیلئے 15 ارب روپے کی رقم مختص کی ہے۔ صوبہ پنجاب نوڈ سیکورٹی میں کلیدی کردار ادا کرتا ہے۔ حکومت کاشتکاروں تک معیاری بیج، کھاد اور زرعی ادویات کی دستیابی کو یقینی بنانے کیلئے حکومت جعلی ادویات کے خلاف زیرو ٹالرنس کی پالیسی پر عمل پیرا ہے۔ وزیر زراعت پنجاب نے یہ بھی کہا کہ امسال گنے کی کرشنگ بروقت کی جائے گی اور کاشتکاروں کو اندازی قیمت کے مطابق ادائیگیاں عمل میں لائی جائیں گی۔ اس موقع پر وحید اختر انصاری مینجنگ ڈائریکٹر پنجاب سیڈ کارپوریشن نے کہا کہ پچھلے 40 سالوں سے پنجاب سیڈ کارپوریشن کاشتکاروں کو فصلوں کے تصدیق شدہ بیج فراہم کر رہا ہے۔ پنجاب سیڈ کارپوریشن امسال گندم کا 8 لاکھ 75 ہزار من، کپاس کا 1 لاکھ من اور چاول کا 85 ہزار من بیج فراہم کرے گا